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المقدمة مسألة  ٣

التاريخ 

صفحة ٨٤ 

الحصة 

الفصل  الفصل السادس : العمليات على الكسور الاعتيادية

٦-٢ خطة تمثيل المسألة

مسألة ٥ مسألة ٦ الواجب
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الواجب

المهارة ٦:   كتابة نتائج تجربة احتماليةتعزيز مهارة

مسألة  ٣ مسألة ٥ مسألة  ٣مسألة ٦  مسألة ٥ مسألة ٦ 
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٣

افِهم

خطط

المقدمة الواجب

:19م )567 و340 )2 ا$01اج أو ا$+*( )'ا&ا إ$#"ا 
ا$9"=ة أو ا$Cاي أو A@#? ا$<#*=ن أو ا$*اء

: 1Aد ا$7?ق ا$**FG 2( 340=$ 3LMا ا$*567 ، وIJاFG 3Hه 
ا$7?ق

3$P+*$ه اFG QR$ Q#S*I$37 اT 1مUI+V

مسألة ٥ مسألة ٦ 
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٣

حل 

تحقق

المقدمة الواجب

3$=96( 3H0اWا

:*LLMا [M=:2 ا$=H 340ا\1UIام ا$01اج )?ة و ا$+*( )?ة أT?ى )'ا&ا إ$#"*ا أ1Z ا$*C?وHات ا$*JF=رة J*ا 
. : ^>:

)اء\*( $#*=ن \*( `اي\*( _"=ة \*( 

)اءد0اج $#*=ن د0اج `ايد0اج _"=ة د0اج 

1Aد ا$7?ق ا$**3LM = ٨ a?ق

مسألة ٥ مسألة ٦ 
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٥

افِهم

خطط

المقدمة الواجب

3$P+*$ه اFG QR$ Q#S*I$37 اT 1مUI+V

:?اد [=ز:c ٢٤ aا$4ا d>A أرcH &?ق Hا$I+اوي 
:9=م a QJا$H iاi#]?] i+RH 16$ ا$h?ق 

:14أ ا$m:?h اlول Hا$16د ١ 
[?[#i ا$7ا1G 34$ى G= ا$Rادي A ^& ?CA*<#3 ا16$

 ا$m:?h ا$Fي [IL*^ إ$#1G nى

مسألة  ٣ مسألة ٦ 
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٥
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تحقق

المقدمة الواجب

 m:?& QJ ^& 1د ا$7ا$4اتA ن=M: ق ٤ إذن?h$1د اA أن p#Z٢٤ و d$5 )2 ١ إ_?H 34$اa QM$ q(?V
٢٤ ÷  ٤ = ٦ : =G

^VاS$ا m:?h$1ى &^ اG أن s'I: Q#S*I$ل اtT 2(

3$=96( 3H0اWا

مسألة  ٣ مسألة ٦ 
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المقدمة مسألة  ٣الواجب مسألة ٥
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٦

افِهم

خطط

المقدمة الواجب

:a 3I\ v>wا$4ات d>A )ا1uة 6aام 
n+hV x_=$3 &^ اyty  ادرتzان وI4$اa 2"#$5 إ'Vا

1Aد ا$7ا$4ات ا$d>A 2+>w: ^]t ا$*ا1uة ا}ن .

3$P+*$ه اFG QR$ Q#S*I$37 اT 1مUI+V

مسألة  ٣ مسألة ٥
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تحقق

المقدمة الواجب

U] ( ۳ )?ج tyث aا$4اتa v>w] 5y ( ۲ )اI4$ان )a x\ v>w] ( ۱ )2"6ا$4ات d>A ا$7او3$

ا$16د &^ ا$*=_� اa v*T =G ?#Tlا$4ات ، إذن 1Aد اt7$ب ا$w: 2:F<+=ن d>A ا$*ا1uة ا}ن ta 3+*Tب

 ٥ = ۳- ۸ = ۳ - ٢ + ٦3R#R� 3H0اWإذن ا

مسألة  ٣ مسألة ٥
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

١٩صفحة  ٤ , ١٠سؤال 

الواجب 

مسألة  ٣ مسألة ٤ مسألة ١٠ 


